
2018/3/5 7:39

質問1

114 人 （ 1年25.2　2年21.7　3年27.5  全 24.6 ％） 24.6

316 人 （ 1年68.9　2年69.7　3年65.2  全 68.1 ％） 68.1

30 人 （ 1年6　2年8　3年5.1  全 6.5 ％） 6.5

3 人 （ 1年0　2年0.6　3年1.4  全 0.6 ％） 0.6

質問2

55 人 （ 1年11.3　2年10.3　3年14.5  全 11.9 ％） 11.9

279 人 （ 1年62.3　2年56　3年63  全 60.1 ％） 60.1

109 人 （ 1年24.5　2年28　3年16.7  全 23.5 ％） 23.5

19 人 （ 1年2　2年5.1　3年5.1  全 4.1 ％） 4.1

質問3

177 人 （ 1年37.1　2年38.9　3年38.4  全 38.1 ％） 38.1

252 人 （ 1年51.7　2年56.6　3年54.3  全 54.3 ％） 54.3

32 人 （ 1年10.6　2年4　3年6.5  全 6.9 ％） 6.9

2 人 （ 1年0.7　2年0.6　3年0  全 0.4 ％） 0.4

質問4

47 人 （ 1年8.6　2年9.1　3年13  全 10.1 ％） 10.1

298 人 （ 1年64.9　2年59.4　3年69.6  全 64.2 ％） 64.2

107 人 （ 1年23.8　2年28　3年15.9  全 23.1 ％） 23.1

11 人 （ 1年2.6　2年3.4　3年0.7  全 2.4 ％） 2.4

質問5

31 人 （ 1年6　2年4.6　3年10.1  全 6.7 ％） 6.7

354 人 （ 1年74.2　2年76.6　3年78.3  全 76.3 ％） 76.3

72 人 （ 1年18.5　2年17.7　3年9.4  全 15.5 ％） 15.5

4 人 （ 1年0.7　2年1.1　3年0.7  全 0.9 ％） 0.9

質問6

87 人 （ 1年15.2　2年14.9　3年27.5  全 18.8 ％） 18.8

250 人 （ 1年52.3　2年57.7　3年50.7  全 53.9 ％） 53.9

100 人 （ 1年29.8　2年19.4　3年15.2  全 21.6 ％） 21.6

26 人 （ 1年2.6　2年8　3年5.8  全 5.6 ％） 5.6

自分の立場では該当しない項目も、客観的な視野で全て評価してください。
(1) 学校経営方針に対して

私は小見川中学校の教育活動に関心がある。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　①～④の平均値　1.8

保護者が参加する行事には積極的に参加した。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　①～④の平均値　2.2

子どもは学校生活に楽しさを感じている。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　①～④の平均値　1.7

子どもは学習内容を理解している。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　①～④の平均値　2.2

小見川中学校の教職員は，わかりやすい授業を進めている。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　①～④の平均値　2.1

子どもは学校以外での学習にも取り組んでいる。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　①～④の平均値　2.1

① とても関心がある。

② ある程度関心がある。

③ あまり関心がない。 

② ある程度そう思う。

③ あまりそう思わない。

④ 全くそう思わない。

① よく取り組んでいる。

② ある程度取り組んでいる。

③ あまり取り組んでいない。

④ 全く関心がない。

① ほぼ全て参加した。

② ある程度参加した。

③ あまり参加していない。

④ 全く参加していない。

① とても感じている。

② ある程度感じている。

③ あまり感じていない。

④ 全く感じていない。

① とても理解している。

② ある程度理解している。

③ あまり理解していない。

④ 全く理解していない。

① とてもそう思う。

④ 全く取り組んでいない。
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質問7

112 人 （ 1年16.6　2年22.9　3年34.1  全 24.1 ％） 24.1

324 人 （ 1年78.1　2年71.4　3年58.7  全 69.8 ％） 69.8

26 人 （ 1年5.3　2年5.1　3年6.5  全 5.6 ％） 5.6

1 人 （ 1年0　2年0.6　3年0  全 0.2 ％） 0.2

質問8

315 人 （ 1年73.5　2年70.9　3年58  全 67.9 ％） 67.9

113 人 （ 1年23.2　2年25.1　3年24.6  全 24.4 ％） 24.4

16 人 （ 1年2.6　2年2.9　3年5.1  全 3.4 ％） 3.4

8 人 （ 1年0.7　2年1.1　3年3.6  全 1.7 ％） 1.7

質問9

326 人 （ 1年76.8　2年64　3年71  全 70.3 ％） 70.3

131 人 （ 1年23.2　2年35.4　3年24.6  全 28.2 ％） 28.2

4 人 （ 1年0　2年0　3年2.9  全 0.9 ％） 0.9

2 人 （ 1年0　2年0.6　3年0.7  全 0.4 ％） 0.4

質問10

79 人 （ 1年17.9　2年12.6　3年21.7  全 17 ％） 17

326 人 （ 1年65.6　2年74.9　3年69.6  全 70.3 ％） 70.3

54 人 （ 1年15.9　2年10.9　3年8  全 11.6 ％） 11.6

4 人 （ 1年0.7　2年1.7　3年0  全 0.9 ％） 0.9

質問11

69 人 （ 1年13.9　2年14.3　3年16.7  全 14.9 ％） 14.9

277 人 （ 1年60.9　2年58.9　3年59.4  全 59.7 ％） 59.7

109 人 （ 1年23.2　2年25.1　3年21.7  全 23.5 ％） 23.5

8 人 （ 1年2　2年1.7　3年1.4  全 1.7 ％） 1.7

質問12

130 人 （ 1年28.5　2年28.6　3年26.8  全 28 ％） 28

297 人 （ 1年65.6　2年61.7　3年65.2  全 64 ％） 64

35 人 （ 1年6　2年9.1　3年7.2  全 7.5 ％） 7.5

1 人 （ 1年0　2年0.6　3年0  全 0.2 ％） 0.2

小見川中学校の施設や設備は整っている。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　①～④の平均値　1.8

③ あまりそう思わない。

小見川中学校の行事は，生徒の活動の場があり充実している。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　①～④の平均値　1.8

① よく取り組んでいる。

② ある程度取り組んでいる。

③ あまり取り組んでいない。

④ 全く取り組んでいない。

① 確実に守っている。

① とてもそう思う。

② ある程度そう思う。

③ あまりそう思わない。

④ 全くそう思わない。

子どもは積極的に部活動に取り組んでいる。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　①～④の平均値　1.3

子どもは髪型，服装などのきまりを守っている。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　①～④の平均値　1.3

④ 全くそう思わない。

① とてもそう思う。

② ある程度そう思う。

③ あまりそう思わない。

④ 全くそう思わない。

② ある程度守っている。

③ あまり守っていない。

④ 全く守っていない。

① とてもそう思う。

② ある程度そう思う。

小見川中学校の教職員は，悩みや相談に応じてくれる。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　①～④の平均値　2

子どもは食事や睡眠など，自分の健康管理に気をつけている。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　①～④の平均値　2.1

① とてもそう思う。

② ある程度そう思う。

③ あまりそう思わない。

④ 全くそう思わない。



質問13

224 人 （ 1年45.7　2年51.4　3年47.1  全 48.3 ％） 48.3

229 人 （ 1年53　2年46.3　3年49.3  全 49.4 ％） 49.4

9 人 （ 1年1.3　2年1.7　3年2.9  全 1.9 ％） 1.9

1 人 （ 1年0　2年0.6　3年0  全 0.2 ％） 0.2

質問14

195 人 （ 1年37.7　2年41.1　3年47.8  全 42 ％） 42

240 人 （ 1年55.6　2年53.1　3年45.7  全 51.7 ％） 51.7

25 人 （ 1年6　2年5.1　3年5.1  全 5.4 ％） 5.4

3 人 （ 1年0.7　2年0.6　3年0.7  全 0.6 ％） 0.6

質問15

133 人 （ 1年26.5　2年25.1　3年35.5  全 28.7 ％） 28.7

223 人 （ 1年47.7　2年50.9　3年44.9  全 48.1 ％） 48.1

94 人 （ 1年23.2　2年22.9　3年13.8  全 20.3 ％） 20.3

13 人 （ 1年2.6　2年1.1　3年5.1  全 2.8 ％） 2.8

質問16

21 人 （ 1年2.6　2年3.4　3年8  全 4.5 ％） 4.5

267 人 （ 1年55　2年59.4　3年58  全 57.5 ％） 57.5

147 人 （ 1年35.8　2年33.1　3年25.4  全 31.7 ％） 31.7

28 人 （ 1年6.6　2年4　3年8  全 6 ％） 6

質問17

130 人 （ 1年31.1　2年26.3　3年26.8  全 28 ％） 28

66 人 （ 1年13.9　2年13.7　3年15.2  全 14.2 ％） 14.2

188 人 （ 1年37.1　2年42.3　3年42  全 40.5 ％） 40.5

77 人 （ 1年17.2　2年17.7　3年14.5  全 16.6 ％） 16.6

質問18

66 人 （ 1年7.9　2年16.6　3年18.1  全 14.2 ％） 14.2

158 人 （ 1年36.4　2年30.3　3年36.2  全 34.1 ％） 34.1

166 人 （ 1年39.1　2年36　3年31.9  全 35.8 ％） 35.8

73 人 （ 1年16.6　2年17.1　3年13  全 15.7 ％） 15.7

子どもは携帯電話を適切な時間内（学習や睡眠に影響がない範囲）で使っている。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　①～④の平均値　2.4

子どもはゲーム機器を適切な時間内（学習や睡眠に影響がない範囲）で使っている。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　①～④の平均値　2.5

② あまり使っていない。

③ ある程度使っている。

④ 頻繁に使っている。

① 持たせていない。

② あまり使っていない。

③ ある程度使っている。

④ 頻繁に使っている。

① 持たせていない。

小見川中学校は清掃が行き届き，校内はきれいである。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　①～④の平均値　1.5

小見川中学校では学校の様子を保護者に伝えようとしている。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　①～④の平均値　1.6

私は小見川中学校のホームページの情報に関心がある。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　①～④の平均値　2

私はＰＴＡ活動に関心がある。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　①～④の平均値　2.4

② ある程度そう思う。

③ あまりそう思わない。

④ 全くそう思わない。

① とてもそう思う。

② ある程度そう思う。

① とてもそう思う。

④ 全く関心がない。

① とても関心がある

② ある程度関心がある。

③ あまり関心がない。 

④ 全く関心がない。

③ あまりそう思わない。

④ 全くそう思わない。

① とても関心がある

② ある程度関心がある。

③ あまり関心がない。 



質問19

222 人 （ 1年58.3　2年40　3年46.4  全 47.8 ％） 6

175 人 （ 1年37.1　2年39.4　3年36.2  全 37.7 ％） 37.7

51 人 （ 1年3.3　2年14.9　3年14.5  全 11 ％） 11

15 人 （ 1年1.3　2年5.7　3年2.2  全 3.2 ％） 3.2

質問20

222 人 （ 1年44.4　2年48　3年51.4  全 47.8 ％） 47.8

227 人 （ 1年53　2年49.1　3年44.2  全 48.9 ％） 48.9

12 人 （ 1年2.6　2年2.3　3年2.9  全 2.6 ％） 2.6

1 人 （ 1年0　2年0.6　3年0  全 0.2 ％） 0.2

質問21

50 人 （ 1年7.3　2年8　3年18.1  全 10.8 ％） 10.8

188 人 （ 1年39.1　2年41.7　3年40.6  全 40.5 ％） 40.5

161 人 （ 1年35.1　2年36.6　3年31.9  全 34.7 ％） 34.7

63 人 （ 1年18.5　2年13.7　3年8  全 13.6 ％） 13.6

毎週の学年だよりは，きちんと家庭に届き読んでいる。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　①～④の平均値　1.7

電話をかけたときや学校へ出向いたときの応対はていねいである。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　①～④の平均値　1.5

『小見川中ライフスタイル宣言』を知っている。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　①～④の平均値　2.5

① きちんと届き、読んでいる。

② だいたい届き、読んでいる。

① よく知っている。

② ある程度知っている。

③ あまり覚えていない。

④ 全く知らない。

③ あまり届かず、読んでいない。

④ ほとんど届かず、読んでいない。

① とてもそう思う。

② ある程度そう思う。

③ あまりそう思わない。

④ 全くそう思わない。


